

# NOGOMETNI TURNIR ZHR

miercuri, 23 octombrie 2019

U etvrtak 15. kolovoza i u petak 16. kolovoza održana je na stadionu u Karaševu treća edicija seniorskog nogometnog turnira na kojemu su pravo igranja imale sve nogometne ekipe iz karševskih sela. Turnir je organiziralo Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj i trajao je dva dana, a na igralištu iz Karaševa smo vidjeli na djelu izabrane nogometne vrste iz Ravnika, Vodnika, Lupaka, Nermića i Karaševa. Na turnir se nije odazvala Croatija iz Klokoti i Voin i Jabal.

Iza Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj ostaje još jedan uspješno organiziran turnir, a veliki pehar ovog tradicionalnog natjecanja ostaje bar još godinu dana kod domaćina, nogometne momčadi Prolaz iz Karaševa, na opće zadovoljstvo brojnih navijača koji su ekipu bodrili u svim odigranim utakmicama.

Sudionici su bile raspoređeni u dvije skupine, u svakoj tri ekipe. a daljnji prolaz su izborile dvije prvoplasirane u svakoj skupini. U polufinalnim susretima sastali su se pobjednik skupine A i drugoplasirani iz skupine B, te pobjednik skupine B s drugoplasiranom momčadi iz prve skupine, nakon čega pobjednici ova dva susreta su igrali finalni susret, dok su se poraženi susreli za treće mjesto.

Veliko finale turnira odigrali su u petak 16. kolovoza Prolaz iz Karaševa i Zorile Vodnik, a bolji su bili nogometaši iz Karaševa koji su se nametnuli s rezultatom 4-1 i postali pobjednici i ovogodišnje edicije turnira. Zgoditke za domaćine postigli su Ivan Hategan, Marjan Dragija (2) i Miodrag Tinkul, dok je Vodnik ublažio rezultat zgoditkom Petra Blaža. Zanimljivo, u ogledu u skupini, Vodnik je uspio pobijediti Prolaz s rezultatom 1-0. U utakmici za treće mjesto nogometaši Recolte iz Ravnika su pobijedili Starigrad Karašev nakon boljeg izvođenja jedanaesteraca. Nogometaši Prolaza su inače pobjednici i prvog izdanja turnira iz 2016. godine nakon čega su u finalu pobijedili Voin u Lupacu, a pobjednici su i lanjske edicije kad su se s rezultatom 1-0 nadmetnuli protiv Croatije iz Klokoti.

Kako je i sam predsjednik ZHR-a Slobodan Gera naglasio na ceremoniji otvaranja, rezultat nije toliko bitan, koliko je bitno zajedništvo i druženje svih nogometaša iz karševskih sela. Uoči i po završetku turnira pozdravio je sve gledatelje, članove rukovodstva organizacije, a svim igračima želio puno sportske sreće. Iznenađenje turnira predstavljale su momčadi veterana iz karševske i lupacke općine koje su izvan turnira odigrale prijateljsku utakmicu.

Svim momčadima dodijeljene su na kraju diplome za sudjelovanje i lopte, a najboljim ekipama uručeni su pehari i medalje. Cristianu Bogdanu pripala je čast da prvi podigne pobjednički pehar koji mu je uručio predsjednik Zajedništva. Fair-play nagradu dobila je momčad iz Lupaka, najbolji strijelac turnira bio je igrač Vodnika Petar Blaž, dok je za najboljeg vratara izabran igrač Prolaza Gera.

Ivan Dobra